



## DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

### ERRATA DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 012/2021

Fica retificada a data de expedição do Edital PREGÃO ELETRÔNICO 012/2021, sendo:

Onde se lê: Cruzeiro da Fortaleza/MG, 31/05/2021

Leia-se: Cruzeiro da Fortaleza/MG, 21/06/2021

A presente retificação se deu em função de erro no documento “lato sensu” (Digitação), permanecendo inalterada as demais cláusulas do Edital.

Cruzeiro da Fortaleza/MG, 22 de junho de 2021.

Rodrigo Junior dos Santos  
Pregoeiro